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02/20（木）100％出席例会 at 哉吉 

 以来、新型コロナウィルス（以下 COVID- 

19）の影響により、逗子 RC の定例会は 

休会となっております。全世界規模での、 

医療・経済等の状況の注視を継続しており 

ますが、収束の様子もみられず、更に COVID-19 が猛威

をふるう状況ですので、逗子 RC 定例会開催の目処も立た

たない状態です。 

 休会中でのお知らせとして、先ず、中根会員が日本生命

上野支社千住営業所に転勤となり、埼玉県草加市に移住と

いうことで、退会手続きとなりました。藤吉年度に入会。

最若手会員（1987 年生まれ）で、ロータリー行事に率先

して参加する、素敵な会員で、今年度クラブ職業奉仕委員

長・第 2 グループＩ．Ｍ．実行委員、次年度地区副幹事を

担当して活躍中でした。（本人よりメッセージを頂いてお

りますので別途掲載しております） 

 地区青少年交換プログラム第 2 グループホストクラブ

として逗子 RC が受入しておりました、サボ・カタさん、

COVID-19 の影響で 03/20 ハンガリーへ帰国となりま

した。日本で予定していたプログラムを満了できずの緊急

帰国なってしまいましたが、無事ハンガリー到着との確認

もありまして、ホッとしております。（帰国時の成田空港で

の報告は松田青少年奉仕委員長より頂いておりますので

別途次回掲載する予定です）ホストファミリーとしてご尽

力頂いた、高橋日南乃さんご家族、山科会員・臼井会員・

松田事務局のご家族の皆さまには、厚く御礼申し上げます。

また、アウトバウンドで当クラブ推薦派遣留学生の高橋日

南乃さんも、03/21 ハンガリーより緊急帰国、当クラブ

松田事務局のご子息、旺大くん（藤沢南 RC 推薦）も、

03/27 メキシコより無事に緊急帰国できました。 

 また、COVID-19 の現況から判断して、3 月・4 月・

5 月に予定していたゲスト卓話者は全てキャンセルとさ

せていただきました。 

 □ 高山惠太郎氏（たる出版㈱ 社長）「お酒よもやま話」

（村松会員・清水恵子会員ご紹介） 

 □ (株)イカリヤ 「尿からマイクロＲＮＡ」（徳永会員

ご紹介） 

 □ 次年度ローターアクトRD2780代表 遠藤滉大氏 

｢青少年奉仕フォーラム｣ 

 □ 鎌倉・逗子 RC 合同例会卓話 ｢ドッグラボ（がん

検査犬）｣ 

上記、プログラムは特にリスケジュール等の打合せを繰り

返しましたが、残念ながら中止といたしました。 

 逗子開成中学校高等学校 IAC・逗子市・逗子 RC とのコ

ラボ、東京オリンピック記念事業（親善プログラム）も予

定しておりましたが、こちらも、そもそも東京オリンピッ

ク延期なので順延または中止。 

 その他、地区関連も含めまして、 

 □ PETS（会長エレクトセミナー）→ 中止。 

 □ 葉山・逗子合同例会：ホスト葉山 RC → 05/13 

 □ 地区協議・研修会 → オンラインによる研修・協

議会とする（中止） 

 □ 逗子 RC クラブ協議階 → 05/28 

 □ 第 2G インターシティーミーティングＩ．Ｍ．→ 

05/31 

 □ 逗子 RC 最終例会 → 06/18 

とありますが、こちらCOVID-19の状況次第となります。 

 最後に、COVID-19 等のウィルス対策として、 

手洗い・うがい・マスク・外出しない等の 1 次的対策。 

血液中の白血球を強くして免疫力を高める（良質な食事睡

眠・適度な運動・ストレスフリー等）の 2 次的対策。 

（高濃度）ビタミン C・ビタミン D3 等々を補強して更に

免疫力を高める 3 次的対策。といろいろお試し頂いて、心

身共に、健康維持をおこ 

なっていきましょう。 

 

 

 

 

 

 〈会長の独り言〉  大野 宏一会長  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【財団奨学生田丸さんよりご連絡】 

逗子ロータリークラブの皆様 

お世話になっております。地区奨学生の田丸です。皆様いかがお過ごしでしょうか。ご報告遅

くなり申し訳ないのですが、先週無事マンチェスターより一時帰国いたしました。現在は自主隔

離期間ということで自宅待機しております。現在までは体調の方も問題なく過ごしております。

昨日は清水様よりお電話を頂き、皆様にご心配をかけてしまいまして大変恐縮でございます。こ

のような混乱している状況下でも気にかけていただき大変ありがたく存じます。 

現在大学の授業は全てオンラインに移行したので、今のところ修学に支障はございません。イギリスの状況が落

ち着き次第戻ろうと思っておりますが、今はまだそれがいつになるかが読めない状況です。9 月からの授業もオン

ラインにするという話も大学では出ているみたいです。なかなか先行きが不透明な時期ではありますが、今は落ち

着いて自宅で課題をこなしていこうと思っております。また帰国時期や授業の予定など詳細が決まり次第、こちら

からご連絡させていただきます。改めてこの度はご心配頂きありがとうございました。皆様も体調にはくれぐれも

お気をつけてお過ごしください。                              田丸 文菜 

【3 月で移動の為、退会となった中根さんよりご連絡】 

このたび、異動内示により３月末で退会することにな

りました。本来であれば直接ご挨拶をすべきところ、週報

での挨拶にて失礼いたします。藤吉年度に入会させてい

ただき、５年が経ちました。当時２８歳だった私をあたた

かく迎えていただき、大変多くのことを学ばせていただ

き、本当にありがとうございました。また在籍中はいたら

ぬ点もあった事お許しください。コロナが収束し、例会が

開催されましたら、再度ご挨拶にお伺いさせていただけ

たらと思います。 

４月から上野支社 千住営業部という所で皆様から学

んだ事を活かし成長した姿をお見せできる様に頑張りま

すので、神奈川に戻ってこれた時には再度、逗子ロータリ

ークラブのメンバーとして迎えて頂ければ幸いです。 

 最後になりましたが、皆様のさらなるご健勝とご活躍を

心よりお祈り申し上げます。今まで、本当にありがとうご

ざいました。             中根 康夫 

 

4 月理事会報告 

（3 月 27 日金曜日コミュニティースペースずしぎんざ） 

・5/17（日）地区研修・協議会について…継続審議 

  （後に地区より開催は中止、オンラインによる研

修、協議会が決定との連絡あり） 

・5 月定例理事会（現・次合同）について…継続審議 

・青少年交換派遣について…3/16 基本方針として派

遣学生を早急に帰国。サボ・カタさん 3/20 ハンガ

リーへ帰国。青少年交換予算にてチケット代金支払

い。高橋日南乃さん 3/21 日本に帰国。→承認 

・新型コロナウィルスによる今後の例会開催について

…4 月第１第２例会は中止。状況により第３第４第

5 例会は会長・幹事に一任とする。外部の卓話者は

断る。                →承認 

・会員の退会について…中根康夫会員、転勤の為、退

会。                 →承認 

・その他…世界大会（ハワイ）は中止となった。 

↑葉山花の木公園 

披露山住宅地→ 

披露山梅林の桜 

逗子湾を望む→ 

↑ハイランドの夜桜 

写真提供 

清水惠子会員 

【募集】休会中も会報をできるだけ発行できたらと考えております。投稿記事を募集致します。 

    写真やメッセージ、何でも結構です。事務局までメール又は FAX にてご連絡下さい。 


